

剝皮酒店 有人被騙 504 萬元

嘉義縣警方上個月 8 日偵破以陳國雄為首的剝皮酒店詐騙集團，截至昨天已經清查 57 名被害人，被騙的金額約 1500 萬元。其中有不少被害人還陶醉在「愛情的陷阱」而不自知，有人被騙 504 萬元，也有人向地下錢莊借款因而「跑路」。警方說，剝皮詐騙戲碼，「女主角」不斷變換角色，像連續劇演不完，警方已經查獲剝皮女，但被害人還不相信。

警方指出，剝皮酒店詐騙是兩岸聯手，設在中國的「call 客」機房小姐，電話釣到「肥羊」後，下單給臺灣的剝皮酒店業者；就算臺灣警方查獲女車手或者剝皮小姐，中國機房馬上「跳組」作業，改由不同的女子接手。警方一個月來，電話通知被害人已經被騙，要求到警局製作筆錄，不少被害人被愛情沖昏頭，根本不相信。

警方清查出的 57 人，其中一名住臺北的仲介業者曾被騙 700 萬元，這次再被騙 504 萬元，但單純只因相信對方所謊稱的可憐遭遇，不斷付錢支助。也有一名工頭被騙了 250 萬元，警方通知他，他說，錢是向地下錢莊借來的，已經「跑路」逃債。警方表示，為了避免被害人繼續被騙，警方將再通知近 40 人，告訴他們「你真的被騙了，不要再上當了」。

基隆市警察局提醒您：

天上掉下來的禮物往往代價最高，詐騙集團利用未婚男女急於尋找對象的弱點，以結婚為誘餌展開異性攻勢，被害人光憑電話中的甜言蜜語即落入感情的陷阱，最後賠了夫人又折兵，傷財更傷心。民眾接到陌生來電千萬不要理會，尤其是交友電話絕對是詐騙，若有疑問請撥 165 反詐騙專線諮詢。